
                 CÂMARA DOS DEPUTADOS

REQUERIMENTO Nº, DE 2023.

(Do Sr. Alfredinho)

Requer  envio  de  requerimento  ao

Ministro  de  Estado  de  Portos  e  Aeroportos,

solicitando informações ao Ministro de Portos e

Aeroportos, Sr. Silvio Costa Filho, a respeito do

convênio  entre  a  Secretaria  de  Aviação  Civil

(SAC) e a CODEVASF, focado na ampliação e

modernização do aeroporto de Balsas no Estado

do Maranhão.

Senhor Presidente,

Requeiro  a  Vossa  Excelência,  com base  no  art.  50,  §2º,  da  Constituição

Federal e na forma dos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados,

que sejam solicitadas informações, ao Ministro de Portos e Aeroportos, Sr. Silvio Costa

Filho, acerca do convênio entre a Secretaria de Aviação Civil  (SAC) e a CODEVASF,

focado na ampliação e modernização do aeroporto de Balsas no Estado do Maranhão.

Sala das Sessões, em         de                     de 2023.
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                 CÂMARA DOS DEPUTADOS

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº       , DE 2023.

(Do Sr. Alfredinho)

Solicita  informações  ao  Ministro  de

Portos e Aeroportos,  Sr.  Silvio Costa Filho, a

respeito  do  convênio  entre  a  Secretaria  de

Aviação Civil (SAC) e a CODEVASF, focado

na ampliação e modernização do aeroporto de

Balsas no Estado do Maranhão.

Senhor Ministro de Portos e Aeroportos, 

Em apoio ao Estados do nosso querido nordeste, preocupa-me o desenvolvimento do

Estado do Maranhão, razão pela qual solicito as informações abaixo para resposta a esta

Casa:

I. Qual foi a empresa contratada para a elaboração de projetos para o aeroporto de

Balsas/MA?

II. Qual foi a data de entrega do projeto?

III. Qual foi o montante de recursos do Fundo Nacional de Aviação Civil — FNAC?

IV. Quanto foi executado e entregue?

V. Qual é a previsão da execução e conclusão eventual das obras no aeroporto?

Balsas  é  um importante  município  do  Estado do Maranhão.  A 5" maior  cidade  do

Maranhão, tem o maior território urbanizado e o maior território do Estado, sendo ainda

uma importante fronteira agrícola da região conhecida como MATOPIBA. A melhoria da

infraestrutura  do  aeroporto  é  esperada  a  anos  pela  população e  por  essa  razão,  senhor

presidente, requeremos as informações listadas.

Sala das Sessões, em       de                          de 2023.
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                 CÂMARA DOS DEPUTADOS

Deputado Alfredinho
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